



В Невинномыске мужчина обвиняется в покушении на жизнь своего брата



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 45-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что в вечернее время 24 февраля текущего года в одном из домовладений города Невинномыска между проживающими вместе братьями вспыхнул конфликт из-за распределения семейного бюджета. В ходе ссоры обвиняемый схватил кухонный нож и нанес брату два удара в область туловища.

Вследствие активного сопротивления 43-летнего мужчины, а также своевременно оказанной медицинской помощи, он остался жив. Сейчас его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе следствия злоумышленник был задержан с избранием меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина свою вину признал в полном объеме, в содеянном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

раскаялся.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1793180>